

想当医生治病救人的女孩自己病倒了

她热爱生活,有自己的理想,因为父亲长期生病激发她想当一名医生治患者,但是现在她突然病倒了,可怕的白血病无情地向她袭来,这个22岁的姑娘能战胜这一切吗?

看完电影《滚蛋吧肿瘤君》,蒋艳爽觉得自己就像电影里的女主角,开朗活泼、没心没肺,从来没想到自己会得那么严重的病,当疾病袭来,一心想战胜它,不想放弃美好的人生。

蒋艳爽今年22岁,是辽宁省阜新市人,“我从小梦想就是让人们脱离病痛,因为我父亲在几年前出了车祸,我眼睁睁看着他痛苦而无能为力,所以我下定决心学医。”蒋艳爽悄悄在心里定下目标。2015年蒋艳爽以优异的成绩考进了辽宁中医药大学,全家人都为她高兴,她也很激动,

因为离她的梦想越来越近了。

大学读了四年,蒋艳爽2017年毕业后进入天津中医药大学附属医院实习工作。“每天面对患者,我一直努力用我的能力帮助他们,希望让他们早点康复回家。”蒋艳爽一直在追逐梦想的路上奔跑着。

本以为自己实现梦想的日子指日可待,可是没想到上天并没有眷顾这个善良、可爱的女孩!她病倒了。

2018年5月中旬蒋艳爽开始出现发烧、咳嗽的症状。全身无力,夜间盗汗,体重减轻,心率也不正常,还喘得厉害,她以为是有点感冒了,就随便吃了点药,打了几个点滴。

可是好景不长,9月末蒋艳爽又一次出现了之前的病症,而且在医院组织的体检中发现情况还在加重,淋



蒋艳爽希望治好病继续自己从医的梦想。 当事人供图

巴也开始有异样了。这个时候她感觉身体不太对,回到沈阳直接来到了

中国医科大学附属第一医院,到医院做了各项检查,还有骨穿、活检穿刺,最后被确诊为非霍奇金b细胞淋巴瘤(血液病的一种)。

“拿到检查结果那天,我蜷缩在医院无人的角落里大哭了一场。以前只在教科书里面的病居然发生在了我的身上,我才22岁。”蒋艳爽觉得自己的世界一片灰暗。

刚得知自己患上淋巴瘤时,蒋艳爽的意志很消沉,因为她知道血液病就是个烧钱的病,她不想拖累父母。

但是,如果失去她,她的父母觉得活着也没有什么意义了,在母亲抱着她痛哭一场之后,她终于鼓起了活下去的勇气,而且,她还有那么多的事情没有做,还有梦想未完成,她不想死。

蒋艳爽的病要靠化疗维持,第一次化疗刚刚开始就花了近50000元,蒋艳爽的妈妈是低保户,这些年为了供她上学家里一直是省吃俭用,她的爸爸在车祸中失去了劳动能力,蒋艳爽的医疗费成了巨大的难题。

目前,依靠爱心筹平台的帮助,蒋艳爽正在筹款,同时她求助到辽沈晚报,希望社会能向她伸出援手,拉她一把。蒋艳爽说:“化疗是非常痛苦的,我不怕病魔的折磨、不怕扎针,但我怕爸妈失去我后承受痛苦,我不能就这样倒下,我热爱这个世界,渴望活下去实现我的梦想。”

如果您想帮助蒋艳爽,请拨打本报热线电话024-96006。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

创业公司招聘看重专业技术 国企更重学历

“英雄不问出处”,很多创业公司在招聘时更加看重应聘者的专业技术能力,而对于学历以及在在校的成绩则不是很在乎。但是大型的国有企业则对学历、证书有硬性的规定,不满足条件则无缘面试。

昨日,在中国沈阳人力资源服务产业园组织举办了“稳就业 聚人才 促振兴”沈阳市大型人力资源招聘洽谈会,沈阳市百余家重点知名企业参会,涵盖装备制造、建筑装饰、电子信息等行业,提供516个招聘岗位,共招聘2700余人。

一家2016年在沈阳创立的科技公司昨日也在现在招聘,但是一下午的招聘不是很理想。“主要现在计算机行业做软件的比较多,但是做硬件的人很少,而我们公司主要是做硬件方面的,所以很多应聘者不对口。”招

聘人员介绍,做软件薪资相对高,而且主要是在办公室写代码。而做硬件则需要出差,进行网络搭建、机房搬迁等工作,薪资相对较低,所以来应聘的人比较少。“我们现在基本是先招聘,后培养,假如有人愿意从事这个方向,我们公司会给你平台。”

在招聘大学毕业生时,该公司招聘人员坦言不是很看重在校成绩,而看重个人的专业技术。该招聘者说相比于大企业,员工在创业公司的晋升机会更多。而且在创业型公司,老板看重的就是个人的专业能力,不在乎一些学历、背景。

大型企业及国企对应聘者的学历、成绩等要求比较多。尤其是研发岗位,更是规定详细。沈阳一工程公司招聘幕墙结构计算器,要求全日制985、211院校本科以上学历,英语能

力突出者优先录用。

另外一家航天信息公司的招聘者也介绍,销售岗位对学历成绩要求不高,但是研发岗位有要求。“研发岗位首先专业必须对口,其次会看在校成绩,因为学习毕竟还是上学学生应该干的事,当过学生干部这些经验也会有有一定帮助。”

省内某乳制品企业一小时内收到了超过50份简历,对应聘者有很大的吸引力。该公司给内勤、人事行政专员等岗位提供3000-5000元的工资。“工资挺满意,而且是大企业,相对比较稳定,所以我投了简历。”现场一位应聘者说。

此外,招聘者们介绍,在看简历时还会关注应聘者过往的工作经历,如果频繁跳槽,也会慎重考虑。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 胡婷婷

法库县公安局举办学习《中国共产党支部工作条例(试行)》主题党课

为深入推进“践行新使命、忠诚保大庆、担当促振兴”主题实践活动,更好地学习贯彻执行《中国共产党支部工作条例(试行)》。5月13日,法库县公安局邀请县委党校讲

师为全局党员民警上了一堂主题党课。课后,党员民警们纷纷表示,受益匪浅,今后要进一步学习党的规章制度,做一名合格的新时代党员民警。

法库县公安局开展“5·15政务公开日”活动

为深入推进“践行新使命、忠诚保大庆、担当促振兴”主题实践活动,5月15日,法库县公安局组织治安大队、交警大队、社区警务中队、出入境管理大队等部门,在法库县金沙河广场开展“5·15政务公开日”

活动。同时,组织各派出所积极深入企业、社区送政策,开展现场咨询解答等方式,把惠民利民政策落到实处,活动现场受到企业、群众热烈的欢迎。

大型美眼机构19年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

DANSONY
卓秀美眼

500元 参与体验 祛眼袋

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛” 一站式缓解眼部问题



扫一扫
祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合”
祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术——
卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO3.连锁直营——
生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO5.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器,三大专利,
傲世登场,为伊“睛”彩!



19年专注美眼
不开刀无疼痛

卓秀美眼
五日三次
祛眼袋专场

500元祛眼纹消眼袋,美眼风暴席卷沈阳

原价3840元 特惠价仅需500元 每日每店限5人

5月美眼节特惠!卓秀美眼在全国掀起了500元体验式美眼促销风暴,在长春、吉林市、杭州、北京、上海、南京等城市,受到了众多爱美女性的狂热追捧。目前,沈阳女性也争先恐后地来体验这一独特美眼。500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,让你重做电眼美女。打个电话,给自己一次年轻的机会!

- 原价3840元,现价只要500元,历史震撼价。
- 500元祛眼纹、消眼袋、除黑眼圈,不开刀、不打针、不麻醉、不介入,享受一站式美眼。
- 赶快拨打热线电话报名吧,变的不仅是你的眼睛,还有年龄和回头率。

今天加入祛眼袋专场
特惠价仅需500元!

6种姐妹急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼袋外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松垮、褶皱、特显老的姐妹

人过30天过午,两眼憔悴烦恼。眼袋、眼纹、黑眼圈,女人不能拖、扛、忍!为了美,有些人选择手术,高额的费用,手术中的痛苦,可能带来的隐患,什么都不顾了;还有些人浓妆艳抹,掩盖已经粗糙的皮肤,已经形成的皱纹,根本不顾损害过量对皮肤的伤害。现在,一家采用理疗仪做理疗的美眼机构已经进入沈阳市6年了,她就是秉承“国际理念,专业美眼”的理疗机构——卓秀美眼。

美眼主任:护理美眼,时尚佳选!

美眼主任领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼19年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪,在专业分析基础上,制订不同类型的美眼方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!

北二路店 ☎ 64679622 沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城) 八王寺店 ☎ 31994546 沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门外) 五爱店 ☎ 31525554 沈阳市沈河区风雨坛街29号 沈阳沈辽路店 ☎ 31369088 沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门